
AKT THEMELIMI 
I SHOQËRISË "MEN" SHPK/ 

 
 
Sot më datё 17 Qershor 2023, palët e mëposhtme: 

- Z. Alban Skenderaj, i datëlindjes  16 Nentor 1986, lindur në Tirane dhe banues në Tiranë, 
Shqipëri me Nr personal I61106039E dhe leternjoftim 033104069.  

- Z. Dejvis Rama, i datëlindjes  12 Qershor 1986, lindur në Tirane dhe banues në Tiranë, 
Shqipëri, me Nr personal I60612074M dhe leternjoftim 036783514 

shprehin vullnetin e tyre për hartimin e këtij Akt Themelimi të Shoqërisë “MEN” sh.p.k. si më 
poshtë vijon: 

1. Forma ligjore e shoqërisë 
Shoqëria “MEN” sh.p.k, nga këtu e më poshtë në këtë akt, e referuar si shoqëria, themelohet si 
një shoqëri tregtare në formën e “Shoqërisë me Përgjegjësi të kufizuar”, shkurtimisht SHPK. 

2. Ortakët themelues 
Shoqëria është themeluar nga Ortaket si më poshtë: 

- Z. Alban Skenderaj, i datëlindjes  16 Nentor 1986, lindur në Tirane dhe banues në Tiranë, 
Shqipëri me Nr personal I61106039E dhe leternjoftim 033104069   

- Z. Dejvis Rama, i datëlindjes  12 Qershor 1986, lindur në Tirane dhe banues në Tiranë, 
Shqipëri, me Nr personal I60612074M dhe leternjoftim 036783514 

 

 Objekti i veprimtarisë 

Objekti i aktivitetit të shoqërisë “MEN” sh.p.k. do të jetë: 
 Import - eksport dhe/ose prodhimi i produkteve te cfaredo lloji, te pajisjeve elektrike, 
elektronike,  elektro-shtepiake, kancelari; Shitje me shumice dhe/ose pakice, edhe nepermjet 
platformave  online, e produkteve te cfaredo lloji; Stokimi dhe ruajtja e produkteve; Transport i 
mallrave dhe  udhetareve brenda dhe jashte vendit; Sherbimet e lidhura me operatoret telefonik 
mobile;  shperndarje interneti;   

Gjithashtu, shoqeria mund te kryeje cdo lloj veprimtarie apo transaksioni tjeter qe lidhet me  
pasuri te luajtshme e te paluajtshme, me kryerjen e veprimeve tregtare, industriale, bankare  
dhe/ose financiare te cfaredo lloji dhe natyre, te nevojshme ose te dobishme per arritjen dhe/ose  
plotesimin e objektivit te shoqerise duke mos ndryshuar aktivitetin paresor te shoqerise dhe nuk  



bie ne kundershtim me legjislacionin shqiptar ne fuqi.   

Agjenci imobiliare; konsulence juridike; Shitje; Blerje; Qiradhenie; Qiramarrje;Menaxhim,  
shkrim Projektesh per entet publike e organizatat jofitimprurese; Menaxhim pronash te  
paluajtshme; Organizim Eventesh; Trajnime Profesionale; Marketing Digjital; Perfaqesim  
pronaresh; perfaqesim investitoresh; Menaxhim i hoteleve, apartamenteve apo cdo strukture  
tjeter akomoduese ne listim; Asistence; Perfaqësim i klienteve ne rezervimin e hoteleve,  
apartamenteve apo çdo structure tjeter akomoduese; Administrimi i strukturave te ndryshme  
akomoduese; Ndermjetesim i pasurive te paluajtshme; agjent imobiliar; Studim, projektim,  
sipermarrjen zbatuese dhe/ose investimin, per realizimin me fonde publike dhe/ose jopublike 
te  veprave publike dhe/ose private si ndertimin e ndertesave publike dhe private; Investime,  
pjesemarrje ne fushen industriale turistike, ne fushen agroturizem duke perfshire te gjitha  
operacionet komerciale; zhvillimin e aktivitetit hotelier-turistik; tregtimin e mallrave te 
ndryshme me shumice dhe pakice; veprimtari ne fushen e shitblerjes si dhe te gjithe formave 
te  qerase apo te shfrytezimit te pasurive te patundshme. Veprimtari ne fushen e strukturave  
akomoduese hoteleri; bar-restorant; me plan sherbim te personalizuar dhe plan sherbimi cdo 
gje  e perfshire (all inclusive); shazllone; stacione plazhi, lundrime turistike, sporte ujore, 
piste ne det  me lokacion bar restorant; 

vendqendrim per mjete ujore, motorrike dhe jo motorrike; transport,  organizim i tureve 
guidave te ndryshme turistike; zhvillimi i panaireve, seminareve dhe  workshopeve; sherbime 
opsionale plotesuese me karakter çlodhje, pushimi apo defrimi spektakli,  lojera, organizime 
dhe realizime;evente te ndryshme; sherbime spa; sherbim parkimi; si dhe cdo  veprimtari 
tjeter ekonomike qe do te konsiderohet e nevojshme dhe e dobishme per vijimin e  aktivitetit 
te shoqerise.   

 

Ofrimi i sherbimeve te konsulences per palet e treta (te cilet perfshijne pa kufizime 
konsulencen  e natyres financiare, manaxheriale, komerciale, logjistike, etj.), ne perputhje me 
legjislacionin e  zbatueshem ne territorin e Republikes se Shqiperise dhe jashte saj. Perkthim, 
interpretim,  shqiperim, korrektim, editim, redaktim, titrim, proof reading, faqosje, dizajn, 
asistence  gjuhesore si dhe sherbime te ngjashme; Veprimtari ne fushen e mediave televizive; 
prodhimin,  transmetimin dhe ritransmetimin e programeve dhe informacioneve te çdo lloji 
me ane te zerit,  figures, sinjaleve te koduara, shkrimit, te destinuara per publikun nepermjet 
valeve  elektromagnetike, kabllove, perseritesve, sateliteve apo me çdo forme tjeter 
transmetimit  audioviziv; Transmetime audiovizive numerike me mbulim tokesor kombetar, 
platforme  numerike, prodhues dhe transmetues i eventeve televizive audiovizive, 
distribucion i te  drejtave televizive te kanaleve TV dhe programeve ne çdo forme te njohur 
transmetimi benda  dhe jashte territorit te Republikes se Shqiperise.   

3. Selia e shoqërisë 
 

Selia e Shoqërisë “MEN” sh.p.k. do të jetë në Tiranë, në adresën: Rruga Gjuzepina Kosturi vila 
nr 14 , Tirane Shqiperi. 
 



Shoqëria mund të vendosë të hapë degë, filiale apo zyra përfaqësie në të gjithë territorin e 
Republikës së Shqipërisë, si dhe jashtë saj. 
 

4. Kohëzgjatja e shoqërisë 
Shoqëria do të ushtrojë aktivitetin e saj, sipas objektit, për një periudhë të papërcaktuar nga 
data e regjistrimit të saj në regjistrin tregtar. 
 

5. Kapitali i shoqërisë  

Kapitali themeltar i shoqërisë është 100 ( njëqind ) Lekë. 
E gjithë pjesa e kapitalit themeltar është nënshkruar në tërësinë e saj nga Ortakët themelues. 
Kapitali themeltar mund të zmadhohet edhe me kontribute në natyrë. 
Zmadhimi dhe zvogëlimi i kapitalit themelor të Shoqërisë bëhet me vendim të Asamblesë së 
Ortakëve. Fondi në të holla që vjen nga shlyerja e pjesëve të kapitalit themeltar depozitohet për 
llogari të Shoqërisë në të gjitha Bankat që ndodhen në territorin e Shqipërisë. 
Transferimi i pjesëve të kapitalit themeltar bëhet me akt noterial. 
 

6. Drejtimi dhe Administrimi 
 

Shoqëria drejtohet nga Asambleja e Ortakëve dhe Administratori. 

Administratori i parë i shoqërisë “MEN” sh.p.k është  Z. Dejvis Rama. 
Administratori emërohet me vendim të Asamblesë së Ortakëve, për një periudhë 5 vjet nga data 
17.06.2023-17.06.2028. 
Përfaqësimi i shoqërisë tregtare  “MEN” sh.p.k në marrëdhënie me të tretët dhe brenda kufijve 
që i njeh ligji dhe Statuti, i përket Administratorit të saj. Ai ka të drejtë të pёrfaqësojë Shoqërinë 
edhe në organet gjyqësore apo të ngarkojnë për këtë qëllim një zyrë avokatie në mbrojtje të 
interesave të Shoqërisë. 
 

7. Shpërbërja dhe likuidimi 

Shpërbërja dhe likuidimi i shoqërisë tregtare mund të vijë në çdo kohë dhe për çfarëdo shkaku 
ligjor, duke përfshirë dhe falimentimin, privimin për të ushtruar profesion tregtar, forca madhore, 
rast lufte dhe të çdo faktori tjetër që nuk varet nga vullneti i ortakëve të shoqërisë. 

 



 


